
A. Şahıs İşletmeleri
DEFTER TUTMA     a) İşçisiz 2,500

    b) İşçili 3,000
A- Taşımacılık, Hizmet, Alım-Satım 1,755 2,025 2,360 3,040 4,050 B. Adi Ortaklıklar 4,050
B- İmalat-İnşaat 2,430 2,630 3,440 4,350 5,670 C. Kollektif ve Adi Komandit Şirketler 4,590
C-Zirai Kazançlar 1,755 2,025 2,360 3,040 4,050
D- Apt. Site Yönetimi 2,025 2,230 2,330 3,140 4,150
2. Serbest Meslek Kaz. Defteri 2,630 2,835 3,040 3,850 4,960 D. Kooperatifler ve Limited Şirketler 11,140
3.Dernekler ve Vakıflar 2,330 2,430 2,730 3,645 4,760 E. Anonim Şirketler 15,000

A. Adres Değişikliği 2,295
B. Pay Devirleri 4,050

a) Hizmet 4,660 5,060 5,400 6,380 7,760 4,050
b) Alım-Satım 5,060 5,470 5,870 6,780 8,775     b) Eshamlı Komandit ve Limited Şirketler 4,590
c) İmalat-İnşaat 5,470 5,870 6,380 7,090 9,210     c) Anonim Şirketler 5,060
E DEFTER UYGULANAN İŞYERLERİ İÇİN %50 İLAVE ÜCRET UYGULANIR.

    a) Limited Şirketler 11,140
a) Hizmet 5,470 5,870 6,380 6,780 8,810     b) Anonim Şirketler 13,840
b) Alım-Satım 6,380 6,780 7,190 7,390 9,720 28,485
c) İmalat-İnşaat 7,090 7,390 7,790 8,600 11,240 İlanlı = 12.403 İlansız =6.202
E DEFTER UYGULANAN İŞYERLERİ İÇİN %50 İLAVE ÜCRET UYGULANIR. 15,525

a) Hizmet 7,790 8,600 9,820 11,850 15,390 13,905
b) Alım-Satım 8,600 9,520 10,230 12,150 15,890 13,905
c) İmalat-İnşaat 9,520 10,630 11,950 13,870 18,020
E DEFTER UYGULANAN İŞYERLERİ İÇİN %50 İLAVE ÜCRET UYGULANIR. %5

9,990
a) Köy Kalkınma ve Orman 2,330 2,630 2,835 3,340 4,350
b) Esnaf Kefalet 2,630 2,835 3,040 3,440 4,455
c) Turizm-Tüketim 5,870 6,380 6,580 7,390 9,720 5,600

d) Taşımacılık 6,380 6,580 7,090 7,790 10,220 E.Vergi ve SGK Danışmanlığı(TL/Saat) 2,835
e) Üretim-Satış ve Yapı (İh.Us.) 6,780 7,090 7,390 8,200 10,730
f) Yapı (Emanet Usulü) 7,090 7,390 7,790 8,600 11,240
5.Basit Usul 8,300
Basit Usul 880 1,015 1,215 1,550 2,025 8,300

0

5,680
3,935
2,670

3,540
2,310

NOTLAR
1- Gelir, kurumlar, muhtasar ve katma değer vergisi beyannamelerini, Vergi Usul Kanununun Mükerrer 227 nci maddesi ve bu maddeye bağlı olarak yapılan
düzenlemelere göre Serbest Muhasebeci veya Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlere imzalatan mükellefler, defter tutma ücreti dışında ayrıca beyanname  
imzalama ücreti  ödemezler.

2- Tarifedeki ücretler, aylık olup KDV DAHİL  brüt tutarlardır.
3- Tarifedeki ücretlere ilaveler:
3.1-Merkez işyerleri dışındaki her bir şube için % 20 fazlası ile uygulanır. Ancak; bu miktar sözleşmedeki ücretin % 60’ını geçemez. Bu maddenin uygulanmasına mahsus
olmak üzere; inşaat firmalarında her şantiye bir şube sayılır.
3.2- Çoklu KDV oranı uygulanan firmalarda, tarifedeki ücrete % 10 ilave edilir.
3.3- Hizmetin müşterinin işyerinde yapılması durumunda; ayrıca % 25 ek ücret alınır.
3.4- Kooperatiflerle ilgili ücretler en fazla 50 üyeli kooperatifler için geçerlidir. 50 üyeden fazla üyesi bulunan kooperatiflerde ilave her 50 üye için ücrete % 10 ilave 
edilir. Üye sayısındaki kesirler tama yürütülür.
3.5- Dış ticaret işlemleri varsa tarifedeki ücrete % 10 ilave edilir.
3.6- İşletme  defteri için A ve  B bentlerinde tespit edilen ücretler 1. Grup İller arasında yer alan ve merkez nüfusu 5 milyondan fazla olan illerde % 35, 3 milyondan 
fazla olan illerde % 20,  2 milyondan fazla olan illerde  % 10  ve 1 milyondan fazla olan illerde % 5 oranında artırılarak uygulanır. 
3.7- Enflasyon düzeltmesi yapılan işletmelerde tarifedeki ücrete % 25 ilave edilir.
3.8- Teknokent (teknoloji geliştirme) bölgelerindeki işletmeler için tarifedeki asgari ücretlere %10 ilave edilir.
3.9- Maliye Bakanlığı'na verilen Ba ve Bs bildirim formları için sözleşmede anlaşılan ücretin %4'ü tutarında ek ücret alınır.
3.10- Vakıf ve derneklerin iktisadi işletmeleri tarifedeki ticari işletmeler gibi değerlendirilir ve ücretlendirilir.
3.11- Aynı sermaye arttırımlarında tarifede yer alan ücretlere %50 ilave edilir.
4- Tarifedeki ücretlerden indirimler:
4.1- I no.lu tablonun (Defter Tutma) 1 ve 2 numaralı tarifesinde belirtilen  mükellefler için II no.lu tablonun (Yıllık Gelir Vergisi Beyannamesi) A bendinde yer alan 
beyanname düzenleme  ücretleri % 50 indirimli olarak uygulanır.
4.2- Gayrifaal işletmelerde tarifenin % 40’ı uygulanır.
4.3- Nüfusu 50.000 kişinin altındaki ilçelerde tarifedeki maktu ücretler % 25 eksiği ile uygulanır.
4.4- 2014 yılında ilk defa gerçek usulde defter tutma durumunda olacak mükellefler ile 2014 yılında 95/6430 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı uyarınca gerçek usule alınan
mükellefler için I (Defter Tutma ) ve II no.lu(Yıllık Bildirimler) tablolarda yer alan ücretler ilk iki yıl % 50 indirimli olarak uygulanır.
5- Müşteri ile meslek mensubu ayrı il gruplarında olduğu takdirde, işletmenin bulunduğu yer için belirlenen ücret tarifesi uygulanır. 
6- Çizelgede yer alan beyanname veya bildirimlerin dışında, yükümlülerden yeni beyanname ve/veya bildirim istenildiği takdirde, ücrete tabidir.
Meslek mensubu ile yükümlü arasında serbestçe belirlenecek ücret tablo II 3-B’de (DİĞER BEYANNAMELER ) belirlenen ücretin altında olamaz.
7- Uzlaşma işlemleri ile ilgili oranın uygulanmasında, VUK.’nun 376 ncı maddesinde öngörülen indirim düşüldükten sonra kalan vergi, fon ve ceza
toplamı üzerinden müşteri lehine sağlanan indirim toplamları tutarı esas alınır. Aynı uzlaşma komisyonu toplantısında yapılan çeşitli uzlaşmalarda
tarife topluca uygulanır. 

ÇORLU SERBEST MUHASEBECİ MALİ MÜŞAVİRLER ODASI

2024 YILI TEMMUZ AYI TAVSİYE EDİLEN ASGARİ ÜCRET TARİFESİDİR (K.D.V. DAHİLDİR) 

İŞİN MAHİYETİ işçisiz 1-3
işçili

4-9
işçili

10 ve daha fazla 
işçili

50 ve daha fazla 
işçili

TABLO III

1-KURULUŞ İŞLEMLERİ

G. Sermaye Ödendi Tespiti Raporu

TABLO I

1. İşletme Defteri

2-DEĞİŞİKLİKLER

4. Bilanço Esasına Göre Defter
A- Şahıs Firmaları, Adi Ortaklık, Kollektif ve Adi Komandit Şirketler C. Ana Sözleşme Değişiklikleri

    a) Adi ortaklık, adi komandit ve kollektif şti. ile kooperatifler          

D. Sermaye Artırımı
B- Hisseli Komandit ve Limited Şirketler

E. Şekil Değiştirme ve Birleşme
F. Genel Kurul İşlemleri

D. Vergi İndirimi

C- Anonim Şirketler 3-DİĞER İŞLEMLER
A. Barkod İzni Alınması, İşyeri Açma İzin Belgesi
B. Marka Tescili, Patent
4-VERGİ VE SSK İŞLEMLERİ TAKİBİ
A. Vergi İadeleri (iade tutarı üzerinden)

D- Kooperatifler B. Vergi İstisna ve Muafiyetleri
C. Vergi Tecilleri ve Terkinleri (tecil ve terkin tutarları 

%2    üzerinden) ile SSK Teftişi Teminat Çözümleri

E. Düzeltme Talepleri

E. Özel ve Teminatı Olmayan İnşaatların Teftişlerinin  Verilmesi (yıllık)

TABLO II
* A fıkrası (100 işçiye kadar olan işletmelerde) ve C fıkrası için ücret 4.150 TL'den az olamaz1-YILLIK GELİR VERGİSİ BEYANNAMESİ

A. Münhasıran Ticari Kazanç,  Serbest Meslek Kazancı ile Ticari Kazanç ve Serbest Meslek Kazancı ile 
Diğer   Gelir Unsurlarının Bildirimleri

3-DİĞER BEYANNAMELER
A. KDV, Muhtasar ve Veraset ve İntikal
B. Banka Hesap Vaziyeti, SSK (Özel İnşaat-Aylık), Diğer Beyan ve Bild.

B. Münhasıran Menkul Sermaye ile Sair Kazanç ve İrat  Bildirimleri 5-UYUŞMAZLIK VE UZLAŞMA
C. Münhasıran Gayrimenkul Sermaye İradı ile Zirai  Kazanç Bildirimleri

5.625 TL' den az olmamak üzere vergi ve fon üzerinden %22-KURUMLAR VERGİSİ BEYANNAMESİ


